
Starlink ulazi na crnogorsko tržište do kraja drugog kvartala 2026. godine 

  

 

U prethodnom periodu nastavljana je komunikacija između Agencije za elektronske komunikacije i 

poštansku djelatnost (EKIP) i kompanije Starlink, započeta još 2023. godine u vezi regulatornih i 

drugih uslova i procedura za ulazak ovog globalnog satelitskog operatora na crnogorsko tržište javnih 

elektronskih komunikacionih usluga. Na sastanku predstavnika EKIP-a i ove kompanije održanom 9. 

februara 2026. godine detaljno su razmotreni svi administrativni i proceduralni aspekti postupka 

registracije za pružanje javnih elektronskih komunikacionih mreža i usluga u Crnoj Gori, uključujući 

i prava i obaveze po osnovu upisa u Registar operatora. 

U cilju sticanja statusa operatora Starlink je započeo proceduru registracije preduzeća sa sjedištem u 

Crnoj Gori, nakon čega će podnijeti prijavu za upis u Registar operatora kod EKIP-a. Iz kompanije 

Starlink očekuje da će se neophodni uslovi za početak pružanja usluga korisnicima u Crnoj Gori steći 

do kraja drugog kvartala 2026. godine. 

 

Podsjećamo da većina satelitskih internet usluga dolazi sa pojedinačnih geostacionarnih satelita koji 

kruže oko Zemlje na rastojanju od 35.786 km. Kao rezultat toga, vrijeme prenosa podataka između 

korisnika i satelita – takođe poznato kao kašnjenje (latencija) – je veliko, što čini ovu uslugu gotovo 

nemogućom za podršku za strimovanje, onlajn igre, video pozive ili druge aktivnosti sa velikom 

brzinom prenosa podataka za koje je potrebno što manje vrijeme kašnjenja. 

Starlink je konstelacija hiljada satelita koji kruže na rastojanju mnogo bližem Zemlji (oko 550 km) i 

pokrivaju cijelu planetu Zemlju. Pošto su Starlinkovi sateliti u niskoj orbiti, kašnjenje (latencija) je 

oko 25 ms i mnogo ja manje u odnosu na kašnjenje kod tradicionalnih satelitskih usluga kod kojih 

kašnjenje iznosi preko 600 ms. Satelitska konstelacija Starlinka se sastoji od preko 6.750 satelita koji 

su trenutno u orbiti, opslužujući brzim internetom milione aktivnih korisnika širom svijeta. 

Ulazak Starlink-a na crnogorsko tržište će doprinijeti povećanju dostupnosti i raznovrsnijoj ponudi u 

segmentu usluge pristupa Internetu. 
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